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Ing. Norma Ruth Leonar pérez

Directora de Obras públicas.

Presente.-

EN UNI AL
A DE AYLJNTAMIENTO

Eftrí"¡rrirlllrñ7ñIo : ADMINI S TRATI VO
OFICIO: 0088t2024

EXpEDIENTE: SA,/Mpe/O2
Asunto: Notificación de Acta de Cabildo.

unicipio de Peñamiller

El que suscribe, c. Jorge Rincón Trejo, secretario der Ayuntamiento der Municipio de
Peñamiller, Querétaro; En uso de ras facultades que me confiere el Artículo 47, Fracción
IV de la Ley OrgriLnica Municipal del Estado de euerétaro, emito la siguiente:

NOTIFICACIÓN
Notifico y certifico: Que en el libro de actas de cabildo del Aluntamiento de peñamiller,
Querétaro, se encuentra asentada el acta No. 71 de Sesión ordinaria de cabildo, de fecha 25
de enero de 2024; se aprobó un punto de acuerdo en er o¡den del día que corresponde al punto
número 5, refe¡ente a la Aprobación det programa operativo Anual der Fondo de
Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FAISMUN 2024).

secretario del Ayuntamiento: A continuación la Ing. Norma Ruth Leonar, Directora de
obras Públicas Municipales, hace uso de ra voz para solicitar la aprobación del programa
operativo Anual del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura sociar Municipar
(FAISMLIN 2024), ofreciendo una expricación detallada del programa, p."r"rtundo
ffsicamente una tabla con la información proporcionada (tabla que se anexa a la presente
acta). Se expone la cuestión a los regidores y se pone a su disposición.

secretario del Ayuntamiento: se pone a su consideración la Aprobación der programa
operativo Anual del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura sociar Municipar
(FAISMUN 2024), los que estén a favor sirvan manifestar el sentido de su voto revantando
su mano derecha, por ro que le informo que hay diez votos a favor, ningún voto en cont¡a, y
ninguna abstención. Por lo que se aprueba por unanimidad de los presentes.

se extiende la presente certificación der libro de actas de cabildo que he tenido a la vista, a
los veinticinco días del mes de enero del año dos mil veinticuatro, para los efectos legales a
que haya lugar.

I ral

Atent ente
rogreso"

C. c. p. A¡chiyo

& ul2gaaos2 at ss.

"Tradición

C. Jorg ncón Trejo
Secreta¡i del Ayuntamiento

] gobiernomunicipal@penamiller.gob.mx $ ptaza principal s/n. Centro,
Peñamiller, Qro.
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